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фальсифікувати установчі документи, здійснювати махінації з реєстрами акціонерів тощо; а також 

відсутність у більшості керівників і менеджерів юридичних і економічних знань, які дозволили б їм 

чинити належний опір поглинанню. 
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I. Постановка проблеми 
З розвитком комп'ютерних інформаційних технологій з'являється багато нових можливостей 

для розширення бізнесу, для збільшення прибутків фірми та розширення клієнтської бази. Одним із 

способів впровадження інформаційних технологій у процес є створення власних web-сайтів. Це 

допоможе обслуговувати більше клієнтів і дозволить уникнути помилок через «людський фактор» 

(наприклад, диспетчер при прийомі замовлення). 

Тому актуальною є розробка web-орієнтованої системи для автоматизації роботи диспетчера 

таксі. 

II. Мета роботи 
 Метою роботи є розробка алгоритму формування замовлення з використанням  черг з 

пріоритетом на основі алгоритму CBQ.  

III. Застосування методу формування замовлення на основі черг з пріоритетом 
Для вирішення постановленої проблеми, запропоновано використати метод формування 

замовлення на основі черг з  пріоритетом. Механізм пріоритетного обслуговування черг припускає 

наявність чотирьох вихідних під черг: 1) з високим; 2) середнім; 3) звичайним; 4) низьким 

пріоритетом обслуговування. 

Належність замовлення до кожної з чотирьох черг визначається такими показниками як:  

1) наявність користувача в системі; 

2) стажу роботи водія; 

3) типу транспорту та часу виконання замовлення. 

Метод буде реалізовано на основі алгоритму CBQ (Class-Based Queuing), де використовується 

два планувальника:  

1) загальний планувальник (general scheduler); 

2) планувальник розподілу ресурсів (link-sharing scheduler);  

Робота алгоритму представлено на  рис.1. 
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Рисунок 1 – Робота алгоритму CBQ 

Вхідний трафік класифікується і розділяється на кілька черг відповідно до заздалегідь заданих 

правил фільтрації [1]. Замовлення, що знаходяться у черзі з високим пріоритетом обслуговування, 

виконуються першими. Коли ця черга виявляється порожньою, починається передача замовлення, 

яке є наступним  за пріоритетом обслуговування черги. Передача замовлення черги із середнім 

пріоритетом обслуговування не почнеться доти, поки не будуть обслуговані всі пакети черги з 

вищим пріоритетом. 

Висновок 
Запропоновано використати метод формування замовлення на основі черг з пріоритетом на 

основі алгоритму CBQ. Це допоможе заощаджувати час клієнтів і диспетчера. 
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І. Вступ 
У транспортних компаніях доцільно впроваджувати автоматизовані системи формування та 

обліку документації. Це дозволить мінімізувати кількість помилок, спричинених людським фактором, 

зменшити витрати робочого часу працівників та грошові витрати. 

Зараз часто говорять «заміну людей на програмне забезпечення» (software substitution): 

програми і роботи роблять роботу, яку раніше виконували люди. Зазвичай під автоматизацією мають 

на увазі використання робототехніки, але в реальності прогрес робототехніки відбувається саме в 

області ПЗ. 

За оцінкою фахівців Оксфордського університету, близько 47% робочих місць в розвинутих 

країнах можна в найближчі роки замінити автоматизованими системами з комп'ютерним 

управлінням. 

Аналіз деталізованих вакансій показав, що комп'ютери вже замінили багатьох працівників у 

транспортній та логістичних галузях, на виробництві та в адміністративній підтримці. У найближчі 

роки автоматизація торкнеться медицину, юриспруденцію і різні офісні завдання. 

Зрозуміло, в процесі автоматизації будуть створені нові робочі місця, в основному, в сфері ІТ. 

Завдяки загальному підвищенню ефективності праці значно виросте світовий ВВП, у людей 

збільшаться зарплати, а технологічно розвинені країни зможуть, ймовірно, платити великі допомоги 

непрацюючим громадянам. 


